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Komuna e Skënderajt/Srbica

në ter ren në Kosovë si pjesëtar i NJPPsë. 
Kohë pas ko he, kthe hej për di sa ditë për ta 
vi zi tu ar fa mi ljen. Herën e fun dit ka qenë në 
shtëpi më 5.09.1998. Në datën 13.09.1998, 
Go ra ni me një grup policësh po ka lo
nin me ka mion nëpërmes Makërmalit/
Ma kr malj, kur ushtarët e UÇKsë hapën 
zja rr. Go ra nin e kanë pla go sur rëndë në 
shpinë. Së pa ri, e tran sfe ruan në spi ta lin 
e Mitrovicës/Ko sov ska Mi tro vi ca, pa staj 
në Prishtinë/Pri šti na, ndër kaq ditën tjetër 
në AMU në Be o grad. Ka dhënë shpirt më 
25.09.1998. E kanë var ro sur në var re zat e 
qyte tit të Vladiçin Ha nit. 
Bu ri met: de kla ra ta B.N, FDH24973; SMIP, 
Te ro ri stič ki.., III, 489; KKMKRFJ, Per so nat.., 
FDH10832; SV SRJ, Ju na ci otadž bi ne, 48. 

Arif (Meh met) De sku
(25.10.1932, shqip tar nga Si qe va/Si će vo, ko mu
na e Klinës/Kli na, bujk, dy fëmijë)

Ari fi i mos hu ar je ton te te dja li i axhës Da
u ti dhe fa mi lja e tij. Ari fi vu an te nga pro
ble met në të fo lu . Në datën 12.09.1998, 
ai me familjarët e vet e braktisën fsha tin 
dhe, së pa ri, u stre huan në fsha tin Ticë/Ti
ca. Në datën 15.09.1998, Ari fi ven do si të 
shkon te te mo tra në fsha tin Plla qicë/Plo či
ca [Malishevë/Mališevo]. U nis vetëm dhe 
nga ky çast askush nuk e kis hte parë më. 
Fa mi lja ka bërë përpjekje të pa suk sesshme 
për ndriçimin e fa tit të tij. Mo tra Aj she 
pa ti dhënë mostrën e gja kut për analizën 
e ADNsë. Në re gji strin e të zhdu kur ve të 
KNKKsë, ra sti i Ari fit është evi den tu ar me 
numër BLG80398501. 
Bu ri met: de kla ra ta D.D, FDH15418; KNKK, 
Per so na të zhdu kur.., FDH9795. 

Baj ram (Abaz) Ma kol li
(1931, shqip tar nga Po la ci/Po ljan ce, ko mu na e 
Skënderajt/Sr bi ca, bujk, dy fëmijë) 

Nga vde kja e bashkëshortes dhe mar te
sa e dy vaj za ve, Baj ra mi je ton te vetëm në 
shtëpinë e vet në Po lac/Po ljan ce, jo shumë 
larg nga rru ga kryeso re Skënderaj/Sr bi
ca – Gllo goc/Glo go vac. Vu an te nga pro
ble met psi ki ke. Në datën 18.09.1998, të 
gjithë nga mëhalla e tij e kanë brak ti sur 
fsha tin. Mun do hes hin ta bind nin Baj ra min 

që të ni sej me ta, por ai re fu zoi ta brak ti ste 
shtëpinë [Po lac/Po ljan ce]. Is hte kjo he
ra e fun dit kur e shih nin të gjallë. Pas luf
te, fa re fi si i Baj ra mit dhe banorë të tjerë u 
kthyen në Po lac/Po ljan ce. I gjetën shtëpitë 
të shkrum bu a ra nga zjar ri, por nuk kis hte 
asnjë gjurmë të Baj ra mit. Në re gji strin e 
të zhdu kur ve të KNKKsë, ra sti i Baj ra mit 
është si ste mu ar në lëndën me numër BLG
80382601.
Bu ri met: de kla ra ta M.M, FDH19878; KNKK, 
Per so na të zhdu kur.., FDH9795.

Ha te me (Rex hep Pe ci) Me ha 
(1924, shqip ta re nga Pre ka zi i Poshtëm/Do nje 
Pre ka ze, ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, am vi se, 
dy fëmijë, ci vil)

Ha te me e mos hu ar je ton te në bashkësi fa
mi lja re me bashkëshortin La hun dhe dja
lin e La hut me fa mi lje. Kur for cat ser be e 
sul muan fsha tin [Pre kaz i Poshtëm/Do nje 
Pre ka ze] më 22.09.1998, Abi ti me fa mi lje, 
së bas hku me banorë të tjerë, u stre huan 
në pyll. La hu me He te men kanë mbe tur 
vetëm në shtëpi. Përderisa qëndro nin në 
obo rr, ata e vërejtën një grup ushtarësh 
serb t’i afro hes hin shtëpisë së tyre. Hapën 
zja rr drejt shtëpisë. La hu u stre hua pas 
ahu rit, ndër kaq ajo mbe ti në obo rr [Pre kaz 
i Poshtëm/Do nje Pre ka ze]. Kur pjesëtarë 
të for ca ve ser be e vranë qe nin e tyre, ajo 
hyni në shtëpi. Di sa ushtarë hyrën pas 
saj. Kur dolën dhe u lar guan pas di sa mi
nu tash, shtëpinë e ka ploi zjar ri. La hu hyri 
menjëherë në shtëpi dhe në kor ri dor e gje ti 
tru pin e pajetë të Ha te mes. E kis hin vrarë 
me tre plum ba në gjoks. La hu e fi ku zjar
rin. Një ditë më vonë, La hu me ndihmën e 
vëllezërve të vet e kanë var ro sur He te men 
në var re zat e Pre ka zit të Poshtëm/Do nje 
Pre ka ze.
Bu ri met: de kla ra ta A.M, FDH18174; ICTY, 
IT0587 (M. Mi lu ti no vić dhe të tjerë), 
Ex.5D00755, FDH33256. 

Ha mit (Kaj taz) Ka driu
(16.10.1924, shqip tar nga Pre ka zi i Poshtëm/
Do nje Pre ka ze, ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, 
pen si o nist, pesë fëmijë)

Ha mi ti pa ra pen si o ni mit pu non te në 


